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1.- De las siguientes competencias, sefiale cuél es exclusiva del Estado.
a) Los montes y aprovechamientos forestales.
b) La gestion en materia de proteccion del medio ambiente.
c) Bases del régimen minero y energético.
d)  Las respuestas b) y ¢) son correctas.

2.- Senale la respuesta correcta. _

a) La vigente Constitucion Espanola reconoce el derecho de los sindicatos a formar
confederaciones.

b) Los miembros de los Cuerpos sometidos a disciplina miilitar podran ejercer el
derecho de peticién individual o colectivamente.

c) La ley no podra exceptuar el derecho a sindicarse libremente a los Cuerpos
sometidos a disciplina militar. _

d) La vigente Constitucion Espafiola reconoce el derecho de fundacion para fines de
interés particular.

3.- Segun la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, ¢ cuantos Delegados de Prevencion
corresponden a una empresa que cuenta con 2.300 trabajadores?

a) 4 Delegados de Prevencioén.

b) 6 Delegados de Prevencion.

c) 5 Delegados de Prevencion.

d) 7 Delegados de Prevencion.

4 - De las siguientes afirmaciones sobre la Regencia, indique cual es la INCORRECTA.

a) Si no hubiere ninguna persona a quien corresponda la Regencia, ésta sera
nombrada por las Cortes Generales y se compondra de una, tres o cinco
personas. :

b) La Regencia se ejercera siempre por mandato parlamentario.

c) Para ejercer la Regencia es preciso ser espaiiol.

d) Para ejercer la Regencia es preciso ser mayor de edad.

5.- ¢ Cual de las siguientes NO se acoge, segun la Ley de Calidad de los Servicios Publicos
de la Administracién de la Comunidad Auténoma de Aragén, a las medidas relativas a la
evaluacion de la calidad de los servicios?

a) Consorcios.

b) Fundaciones.

c) Agencias.

d) Empresas Publicas.
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6.- Segun el articulo 107 de la vigente Constitucion Espariola, ¢cual es el supremo 6rgano
consultivo del Gobierno?

a) El Consejo de Ministros.

b) El Tribunal Constitucional.

¢) El Consejo de Estado.

d) El Tribunal Supremo.

7.- Las Cartas de Servicios deberan actualizarse al menos:
a) Cada 2 afios.
b) Cada 3 arios.
¢) Cada 4 arios.
d) Cadab afios.

8.- El reglamento de las Cortes de Aragén se aprueba:
a) Por mayoria simple de sus miembros.
b) Por Decreto del Presidente del Gobierno de Aragén.
c) Por mayoria absoluta de sus miembros.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

9.- El presidente del Consejo General del Poder Judicial:
a) Es el Presidente del Tribunal Constitucional.
b) Sera elegido entre sus miembros y nombrado por el Rey.
c) Es el Presidente del Tribunal Supremo.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

10.- ¢ A quién corresponde, segln la vigente Constitucion, dirigir la defensa del Estado?
a) AlRey.
b) A las Cortes Generales.
c) Al Gobierno.
d) Al Consejo de Ministros.

11.- Sefiale la respuesta INCORRECTA:
a) Los Alcaldes seran elegidos por los concejales o por los vecinos.
b) La ley regulara las condiciones en las que proceda el régimen de concejo abierto.
¢) Los municipios gozaran de personalidad fisica y juridica propia.
d) La Constitucion garantiza la autonomia de los municipios.
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12.- Segun el articulo 17 de la Constitucion Espaiiola, el plazo maximo de duracién de la
prision provisional:

a) Serade 72 horas.

b) Se determinara por ley.

c) Serade 24 meses.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

13.- Seguln el Texto Refundido de la Ley de la Administracién de la Comunidad Auténoma
de Aragon, ¢jcual de las siguientes es una competencia de los Secretarios Generales
Técnicos?

a) Crear, modificar y suprimir los érganos del Departamento.

b) Ejercer la potestad reglamentaria en las materias propias de su Departamento

c) Gestionar el presupuesto del Departamento.

d) Resolver los conflictos de atrlbuc:ones gue surjan entre las Direcciones Generales

del Departamento.

14.- Seguin la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases de régimen local, para que
un municipio deba prestar en todo caso el servicio de proteccion civil debera tener una
poblacion superior a:

a) 1.000 habitantes.

b) 5.000 habitantes.

¢) 10.000 habitantes.

d) 20.000 habitantes.

15.- En materia de Prevencién de Riesgos Laborales el empresario debera elaborar y
conservar a disposicion de la Autoridad Laboral la siguiente documentacion:
a) La identificaciéon y caracteristicas de la empresa.
b) La organizacion de la produccién con identificacion de los procesos técnicos y los
procedimientos organizativos.
¢) La practica de los controles del estado de salud de los trabajadores.
d) La politica y objetivos que en materia de prevencion pretende alcanzar la empresa
y los recursos humanos y materiales que va a disponer al efecto.
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16.- Senale la respuesta correcta.

a)

b)

c)
d)

Las Cortes de Aragén, segln se establece en la ley electoral, estaran integradas
por un numero de Diputados y Diputadas comprendido entre setenta y cinco y
ochenta.

Las Cortes de Aragon, seglin se establece en la ley electoral, estaran integradas
por un nimero de Diputados y Diputadas comprendido entre sesenta y ochenta y
cinco.

Son instituciones de la Comunidad Auténoma de Aragon las Cortes, el Presidente,
el Gobierno y la Diputacion General y el Justicia.

Son instituciones de la Comunidad Auténoma de Aragén las Cortes, el Presidente,
el Gobierno o la Diputacién General y el Justicia.

17.- ¢ Quién nombra a los miembros del Consejo Consultivo de Aragon?

a)
b)
c)
d)

Las Cortes de Aragon.

El Gobierno de Aragoén.

El Consejero competente en materia de Justicia.
El Presidente de Aragon.

18.- ¢Cual de las siguientes materias supone la emision de un dictamen preceptivo por
parte del Consejo Consultivo de Aragén?

a)
b)
c)
d)

Aprobacion de los pliegos de clausulas administrativas generales.
Acuerdos de cooperacion exterior.

Anteproyectos de ley.

Acuerdos de cooperacion exterior.

19.- Sefale la respuesta INCORRECTA.

a)

b)

c)

Las Cortes Generales, mediante ley organica, podran, por motivos de interés
nacional, autorizar o acordar, en su caso, la federacion de Comunidades
Autdénomas.

Las Cortes Generales, mediante ley organica, podran, por motivos de interés
nacional, autorizar o acordar, en su caso, un Estatuto de autonomia para territorios
que no esten integrados en la organizacién provincial.

Los Estatutos de Autonomia deberan contener la delimitacién de su territorio.

Los Estatutos de Autonomia deberan contener la Sede de las instituciones
auténomas propias.

Pagina S de 19




| 1 Tribuna! Calificador de las Pruebas Seleclivas para ingreso en el
== GOBIERNO Cuerpo Ejecutivo de la Administracion de Aragon,

""‘—, . RA Escala General Administrativa
Ej}mﬂéﬁe Har:dEON EJECUTIVOS DE INFORMATICA
¥ Adrinistracén Pibica Resolucion 18/03/2015 - BOA 62 — 14/0080

20.- Segun la Ley de Presidente y del Gobierno de Aragdn ;cual de las siguientes
atribuciones del Presidente se pueden delegar en los Vicepresidentes o Consejeros?

a) Determinar la estructura organica de la Presidencia.

b) Resolver los conflictos de atribuciones entre los Departamentos del Gobierno.

c) Solicitar dictamenes del Consejo Consultivo de Aragon y del Consejo de Estado,
asi como de cualesquiera otros o6rganos consultivos, de conformidad con lo
establecido en sus leyes reguladoras.

d) Determinar la estructura organica de la PreSIdenCIa

21.- Senala la afirmacién FALSA sobre TAD:
a) Un TAD es un tipo abstracto de datos definido por el usuario que tiene un conjunto
de valores y un conjunto de operaciones.
b) La manipulacion de un TAD depende tanto de su especificacion como de su
implementacion.
c) Puede haber varias implementaciones validas para una misma especificacion.
d) La modularidad es un aspecto muy importante de los TAD.

22.- Seiiale la respuesta correcta. Cuando en la lista de seleccion de una consulta en
lenguaje SQL se usa una funcién de agregacion:
a) Es obligatoria la clausula GROUP BY siempre.
b) La clausula GROUP BY es obligatoria sobre los campos incluidos en la funcion de
agregacion.
¢) Cuando la lista de seleccion sélo incluye la funcion de agregacion no es necesaria
la clausula GROUP BY.
d) El uso de la clausula GROUP BY garantiza que los datos se devuelven ordenados.

23.- ¢ Qué norma establece los requisitos de accesibilidad para contenidos web basandose
en las Pautas de Accesibilidad WCAG 2.07

a) ISO/IEC 9126.

b) 1SO 139603.

c) UNE 139803:2004.

d) UNE 139803:2012.
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24 - La firma electronica en formato XAdES-C:

a)
b)
c)

d)

Anade referencias a datos de verificacion (certificados vy listas de revocacion) a los
documentos firmados para permitir verificacion y validacion off-line.

Anade un campo de sellado de tiempo a través de SignatureTimeStamp o de un
proveedor de tiempo de confianza. -

Afade informacion sobre politicas de firma mediante la propiedad
SignaturePolicyldentifier.

Define la forma basica de una firma electrénica. Tiene que contener el elemento
SigningCertificate o ds:Keylnfo.

25.- ¢ Cual de las siguientes opciones no es uno de los cémpos que configuran la trama
empleada en CSMA/CD?

a)
b)
c)
d)

Preambulo.
Delimitador de inicio.
Relleno.

Tiempo de vida.

26.- Indica la afirmacion INCORRECTA:

a)
b)
c)

d)

Una pila representa una estructura de datos de tipo LIFO.

Una matriz dispersa representa una estructura de datos tipo FIFO.

Un camino euleriano es un camino simple que contiene todos los arcos de un
grafo.

Los heaps se pueden representar eficazmente con un vector.

27 .- Sefale la opcion correcta:

a)

b)

C)
d)

Las sedes electronicas deben cumplir los principios de accesibilidad y usabilidad
de acuerdo con las normas establecidas al respecto.

Desde un enfoque del disefio y evaluacion de aplicaciones software, hablamos de
usabilidad software como un conjunto de conclusiones practicas obtenidas tras
someter a los tests correspondientes.

Las web de las diferentes administraciones deben cumplir criterios de accesibilidad
triple A. :

Accesibilidad y usabilidad son cuestiones teoéricas que aunque no son de obligado
cumplimento, ayudan a conseguir una mejor aceptacion por los usuarios.

28.- ; Desde qué versiéon de Android se implementa el desbloqueo por huella dactilar?
a) Lollipop.
b) KitKat.

c)

Marshmallow.

d) Jelly Bean.
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29.- Senale la respuesta correcta. Una transaccion:
a) Es una secuencia de operaciones de acceso a la base de datos que constituyen
una unidad fisica de ejecucion. ;
b) Debe cumplir las propiedades de atomicidad, consistencia, aislamiento y no
persistencia.
¢) Finaliza siempre mediante las sentencias explicitas COMMIT o ROLLBACK.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

30.- En el framework .NET, ;cudl es la funcién del CLR (Common Language Runtime)?

a) Es el API de servicios a disposicion de los desarrolladores para gestlon de
ficheros, acceso a datos, etc.

b) Se encarga de la gestion de codigo en tiempo de ejecucion, control de memoria,
seguridad y otras funciones relacionadas con el sistema operativo.

c) Se encarga de generar el codigo maquina a partlr del codigo intermedio
denominado CIL.

d) Es el entorno de ejecucion sobre el que se ejecutan los programas desarrollados
‘en .NET en cualquiera de sus lenguajes.

31.- La buena implementacion de un CPD estara regida bajo criterios, reglas y
recomendaciones avalados por Instituciones Internacionales como el ANSI-TIA. En cuanto
a esta organizacion, sefale la afirmacion correcta:
a) La norma europea TIA 942, define los reqwsﬂos a cumplir para la instalacion de
las infraestructuras de un CPD.
b) Segln el estandar TIA 942, la infraestructura de soporte de un Data Center no
contempla los subsistemas eléctrico y mecanico.
c) Segln el estandar TIA 942 la ubicacion del CPD mas adecuada es el sétano.
d) Segun el estandar TIA 942, la infraestructura de soporte de un Data Center
contempla los subsistemas eléctrico y mecanico.

32.- {Qué comando utilizamos para listar los archivos de un directorio ordenado por la
fecha de ultimo acceso? :

a) Is-lag
b) Is -lau
c) Is-lac
d) lIs-lar
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33.- ¢ Cual de los siguientes NO es un mlembro del Consejo Consuitivo de la Agencia
Espariola de Proteccion de Datos?

a) 1 representante de la Administracion General del Estado.

b) 1 miembro de la Real Academia de la Historia.

c) 1 miembro de la Real Academia Espafiola de la Lengua.

d) 1 experto en la materia.

34.- Los sistemas de gestién de incidencias permiten llevar un seguimiento y control de
incidencias. Sefiala la afirmacion correcta:

a) Pudiendo en todo momento conocer el estado de las mismas e informacion de su
caracter (Urgente, Normal, Bajo) y la fecha de cada notificacion o actuacion.
Pueden combinar mas de una forma de comunicacién: correo electronico, chats,
acceso remoto, etc.

b) Solo atienden fallos y peticiones relativas a software informatico. Estas incidencias
se comunican a través del correo electrénico.

c¢) Algunos de los programas de gestion de incidencias méas conocidos son: Lotus
Notes, VNC y Kayako Fusion.

d) El técnico que abre la incidencia o ticket, debe verificar que la informacion recibida
del usuario es correcta y él es el responsable de solucionarlo y cerrarlo cuando
esté resuelto.

35.- En los Ficheros de acceso directo:
a) Se guardan por separado las claves de acceso de los datos.
b) Se mejoran los tiempos de acceso en consultas pero penalizan las actualizaciones.
¢) El arbol de acceso es binario.
d) La estructura légica de almacenamiento depende del hardware.

36.- ;Que norma ISO es la norma internacional para la Gestion de Riesgos?
a) 31000. -
b) 27000.
c) 38500.
d) 20000.

37.- ; Qué es una memoria RAM ECC?
a) Un tipo de memoria con capacidad Ginicamente para la deteccion de errores.
b) Un tipo de memoria con capacidad para la deteccion y correccion de errores.
c) Un tipo de memoria con capacidad para la deteccion, correccion y prevencion de
errores.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.
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38.- ¢ Cual de las siguientes consideraciones NO es necesario tener en cuenta en el disefio
de prototipos de pantallas?
a) Dificultar la seleccion de acciones destructivas y no reversibles, pidiendo
verificacién de cualquier accién que conlleve un riesgo irreversible.
b) Buscar la eficiencia en el didlogo potenciando cambios frecuentes entre los
dispositivos de entrada, tales como el raton y el teclado.
¢) Agrupar de forma logica las funciones y presentar primero las mas utilizadas.
d) Todas las anteriores son incorrectas.

39.- ; Cudl de estas afirmaciones es FALSA? :

a) La tasa de fallos en la memoria caché podemos reducirla disminuyendo el tamario
de bloque. _

b) La tasa de fallos en la memoria caché se reduce optimizando la compilacion con
fusion de arrays, fusion de bucles, intercambio de bucles y descomposicién en
blogues.

c) Experimentalmente se ha comprobado que un buffer de preblusqueda elimina
hasta el 25% de los fallos de una caché de datos con correspondencia directa de 4
KB. ]

d) La tasa de fallos en la memoria caché se reduce utilizando una cachée
completamente asociativa entre la memoria caché y su camino a la memoria
principal para contener los bloques descartados por fallos.

40.- 4 Cual de estas afirmaciones es FALSA?

a) Las interrupciones vectorizadas disponen de dos lineas de interrupcion y el vector
es generado por el dispositivo que produce la interrupciéon utilizando un mecanismo
de daisy chaining en la transmision de la sefial de reconocimiento.

b) La prioridad de la interrupcion no vectorizada se establece por hardware.

c) La interrupciéon autovectorizada dispone de una linea Unica de peticién de
interrupcion a la que puede conectar mas de un dispositivo periférico,
efectuandose en el punto de conexion la funcion légica OR.

d) Atendiendo a la fuente que produce la interrupcion, entre las interrupciones por
harwdware internas nos encontramos con: desbordamiento, instruccion ilegal,
direccion ilegal, division por cero, logaritmo de cero, etc.

41.- ;Cual de los siguientes procesos no menciona Magerit v3 como que formaliza la
confianza que merece un sistema de informacion para los cuales el analisis de riesgos es
una piedra angular?

a) Evaluacion.

b) Certificacion.

c) Andlisis.

d) Acreditacion.
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42.- En Métrica v.3 las actividades del proceso de Mantenimiento del Sistema de
Informacién son: '
a) Registro de la Peticion, Analisis de la Peticion, Preparacion de la Implementacion
de la Modificacion y Pruebas de Regresion.
b) "Analisis de Impacto, Planificacion, Pruebas de Regresion y Seguimiento y
Evaluacién de los cambios hasta la Aceptacion.
c) Registro de la Peticion, Andlisis de la Peticion, Preparacion de la Implementacion
de la Modificacion y Seguimiento y Evaluacion de los cambios hasta la Aceptacion.
d) Registro de la Peticion, Analisis de la Peticion, Planificacion y Seguimiento y
Evaluacion de los cambios hasta la Aceptacién.

43.- Indica cudl de las siguientes afirmaciones al respecto del Real Decreto 1720/2007 es
FALSA:

a) Se aclara qué es considerado como “dato de caracter personal’, incorporandose
toda informacion grafica, numérica, actstica, sonora, etc., que permita identificar a
una persona. .

b) Se incluyen definiciones nuevas -que antes no existian o no quedaban
suficientemente claras- como es el caso de los datos disociados, el importador y
exportador de datos, etc.

¢) Se hace una importante revisiéon de la obligacién de recabar consentimiento y se
infroducen multiples novedades.

d) Se concreta el deber de informar, permltlendose finalidades genéricas, asi como
que el responsable del fichero debe acreditar el cumplimiento de dicho deber
durante la vida del dato que se trata.

44 - Sefale cudl es la respuesta INCORRECTA. En cuanto a las pruebas de aceptacion:

a) Su objetivo es comprobar que el sistema cumple los requisitos de funcionamiento
esperado, recogidos en el catalogo de requisitos y en los crltenos de aceptacion
del sistema de informacion.

b) Se examinan las interfaces entre grupos de componentes o subsistemas para
asegurar que son llamados cuando es necesario y que los datos o mensajes que
se transmiten son los requeridos.

c) Son definidas por el usuario del sistema y preparadas por el equipo de desarrollo,
aunque la ejecucion y aprobacion final corresponden al usuario.

d) La validacion del sistema se consigue mediante la realizacion de pruebas de caja
negra que demuestran la conformidad con los requisitos y que se recogen en el
plan de pruebas.
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45.- ;Cual de los siguientes componentes NO es componente interno de la Unidad de
Control?

a) Registro de instruccion.

b) Registro de estado.

¢) Contador de programa.

d) Registro de procesos.

46.- Indicjue cual de los siguientes NO es un nivel de abstraccion para un sistema de
administracion de bases de datos, segun la arquitectura ANSI/SPARC: _
a) Nivel fisico: define como se almacenan los datos y los métodos de acceso.
b) Nivel conceptual: define cédmo se organiza la informacion dentro de la base de
datos. ) -
c) Nivel contextual: define el formato de los campos.

d) Nivel externo: define las vistas del usuario.

47 .- El catalogo de excepciones es uno de los productos que se obtiene de la actividad de:
a) Disefio de casos de uso. ‘
b) Disefio fisico de los datos.
¢) Diseno de clases.
d) Definicién de la arquitectura del sistema.

48.- Respecto al almacenamiento en disco, ¢cual de las siguientes afirmaciones resuita
FALSA?
a) Los datos se organizan en un conjunto de anillos concéntricos denominados
pistas.
b) Los datos se transfieren en bloques y se almacenan en regiones denominadas
sectores. i :
c) Para simplificar la electrénica, se suele almacenar el mismo nimero de bits e
cada pista. '
d) Los sectores adyacentes se separan con regiones rellenados a unos.
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490.- Segun la Ley Organica 11/2007 de acceso electronico de los ciudadanos a los
Servicios Publicos: _ :

a) Los ciudadanos tienen derecho a comunicarse con las Administraciones por
medios electrénicos lo que obliga a éstas a dotarse de los medios y sistemas
electronicos que permitan ejercer dicho derecho.

b) Los datos de los ciudadanos, se podran usar por distintos servicios y
Administraciones a las que se les aportaron y con distinto fin. Todo ello en base a
la colaboracién entre Administraciones Publicas y sin necesidad de consentimiento
del interesado.

c) El uso de medios electronicos ofrece ventajas adicionales a los ciudadanos que
ejercen este derecho respecto a los que utilizan la forma tradicional de manera que
sus tramites y expedientes se resuelven mas rapidamente.

d) La ley obliga a que existan a disposicion del ciudadano varios puntos de acceso
general a través del cual los usuarios accedan a la informacién y puedan presentar
solicitudes y recursos, efectuar pagos, acceder a notificaciones, etc.

50.- Sefiale la respuesta correcta sobre las arquitecturas de servicios web.
a) Para describir la interfaz de un servicio web se utiliza el formato WSDL.
b) Se puede interacturar con el servicio web mediante el intercambio de mensajes
SOA.
c) Web services y SOA son conceptos equivalentes.
d) Las respuestas a) y ¢) son correctas.

51.- ¢ Cual es el complemento a 2 del numero binario 1100017

a) 1110
b) 1111

c) 110000
d) 110001

52.- La reutilizacién, en relacion con la orientacion a objetos, se consigue mediante:
a) La herencia.
b) La parametrizacion.
¢) La composicion.
d) -Todas las anteriores.
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53.- El mantenimiento adaptativo en los sistemas de informacion se ocupa de:
a) Las modificaciones que afectan a los entornos en los que el sistema opera.
b) Los cambios precisos para corregir errores del producto software.
c) Las acciones para mejorar la calidad interna de los sistemas en cualquiera de sus
aspectos
d) Las incorporaciones, modificaciones y eliminaciones necesarias para. cubrir la
expansion o cambio en las necesidades del usuario.

54 .- El proceso de verificacion del software sirve para:

a) Determinar si los requisitos de un sistema o software estan completos y son
correctos y si los productos software de cada fase del ciclo de vida cumplen los
requisitos o condiciones impuestos sobre ellos en las fases previas.

b) Determinar si el sistema o software final cumplen con los requisitos previstos para
SU USO. '

c) Evaluar el estado del software y sus productos en una actividad del ciclo de vida o
una fase de un proyecto.

d) Determinar si se han cumplido los requisitos, los planes y el contrato.

55.- El directorio del Gobierno de Aragoén (X.500) es un ejemplo tipico de:
a) Base de Datos Jerarquica.
b) Base de Datos Transaccional.
c) Base de Datos Orientada a Objetos.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

56.- Un indice de agrupamiento es:
a) Aquel indice de un solo nivel que se define sobre un fichero desordenado.
b) Un indice multinivel.
¢) Aquel indice que se define sobre un campo clave de un fichero ordenado.
d) Agquel indice que se define sobre un campo no clave de un fichero ordenado por
dicho campo.

57.- ; Como se llama en Frame Relay el bit ubicado en el campo de control que indica que
una trama puede ser descartada en caso de congestion?

a) DE. '

b) BECN.

e} DLCL

d) FECN.
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58.- La arquitectura de seguridad OSI establece los siguientes servicios de seguridad:
a) Autenticacion, Control de acceso, Confidencialidad, Integridad y No repudio.
b) Autenticacion, Confidencialidad, Integridad, Auditoria y No repudio.
c) Autenticacic’m, Control de acceso, Integridad, Auditoria y No repudio.
d) Autenticacion, Control de acceso, Confidencialidad, Auditoria y No repudio.

59.- ,Qué se define como, “el retardo producido al acceder a los distintos componentes de
la memoria RAM”?

a) Tasa de transferencia de datos.

b) Tiempo de acceso.

c) Latencia.

d) Direccionamiento.

60.- ¢ Cual de las siguientes NO es una plataforma de desarrollo de aplicaciones moviles?
a) Android.
b) iOS.
¢) HTML5 Mobile.
d) Todas las respuestas son correctas.

61.- El patrén de disefio MVC permite:
a) Modelizar un componente visualmente mediante herramientas de disefio que
garantizan la implementacién basada en reglas. -
b) Desacoplar la l6gica de negocio de la presentacion.
¢) Reutilizar la parte visual acoplando totalmente la l6gica de control y negocio.
d) Disefar disponiendo todos los componentes visuales, de negocio y control en una
sola capa.

62.- ¢, Cual de los siguientes es un protocolo de la capa de transporte del modelo TCP/IP?
a) FTP.
b) UDP.
c) SMTP.
d) TFTP.
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63.- El ambito de aplicacion del Esquema Nacional de Seguridad es el establecido en el
articulo 2 de la Ley 11/2007, y NO es de aplicacion:

a) A la Administracién General del Estado, Administraciones de las Comunidades
Auténomas y las Entidades que integran la Administracion Local, asi como las
entidades de derecho publico vinculadas o dependientes de las mismas.

b) A los ciudadanos en sus relaciones con las Administraciones Publicas.

c) A las relaciones entre las distintas Administraciones Publicas.

d) A los sistemas que tratan informacion clasificada regulada por Ley 9/1968 de 5 de
abril, de Secretos Oficiales.

64 .- En Linux la senal SIGTERM:
a) Mata un proceso incondicional e inmediatamente.
b) Mata un proceso de forma controlada.
¢) Para un proceso y lo deja preparado para continuar.
d) Para el proceso y desaparece.

65.- Las siglas “SOAP”, en el marco de los servicios web, corresponden a:
a) Service Oriented Architecture Protocol.
b) Simple Object Access Protocol.
c) Simple Oriented Access Paradigm.
d) Service Object Architecture Paradigm.

. 66.- ;Qué especificaciones de cable indica 100BASE-T?
a) Velocidad de transmisién de 100-Mbps, sefial de banda base, cable coaxial.
b) Velocidad de transmision de 100-Mbps, sefial de banda ancha, cable de par

trenzado.

¢) Velocidad. de transmision de 100-Mbps, sefial de banda base, cable de par
trenzado.

d) Velocidad de transmision igual a 10-Gbps, sefial de banda base, cable de par
trenzado. '

67.- En un sistema de clave asimétrica, ¢cual es la clave que se usa para que A (emisor)
- firme digitalmente un mensaje que envia al destinatario B?
a) La clave publica de A.
b) El certificado digital.
c) La clave privada de A.
d) La clave privada de B.
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68.- ¢ Cuales son los requisitos minimos de hardware para instalar Windows 7?2

a)

b)

c)

d)

Procesador 32 o 64 bits a 1GHz o superior compatible con PAE,NX y SSE2, 1GB
de RAM (32 bits) o 2GB de RAM (64 bits), espacio libre en HD 16GB (32 bits) o
20GB (64 bits), dispositivo grafico DirectX9 con controlador WDDM.

Procesador 32 o 64 bits a 1GHz, 1GB de RAM (32 bits) 0 2GB de RAM (64 bits),
espacio libre en HD 16GB (32 bits) o 20GB (64 bits), dispositivo grafico DirectX9
con controlador WDDM 1.0 o superior.

Procesador 32 o 64 bits a 1GHz, 1GB de RAM (32 bits) 0 2GB de RAM (64 bits),
HD de 40GB con espacio libre de 15GB, 'dispositivo grafico DirectX9 con
controlador WDDM. '
Procesador 32 o 64 bits a 1GHz o superior 0 SoC, 1GB de RAM (32 bits) 0 2GB de
RAM (64 bits), espacio libre en HD 16GB (32 bits) o 20GB (64 bits), dispositivo
grafico DirectX9 o posterior con controlador WDDM 1.0.

69.- Una pequefia empresa posee una direccion de red clase G completa y necesita crear
seis subredes utilizables, cada una de las cuales debe poder albergar por lo menos 22
hosts. ¢ Cual de las siguientes alternativas es la mascara de subred adecuada?

a)
b)
c)
d)

255.255.255.0

255.255.255.192
255.255.255.224
255.255.255.240

70.- ¢ Cual de estas afirmaciones es FALSA?

a)
b)
c)

d)

Una SAN es una red dedicada al almacenamiento que esta conectada a las redes
de comunicacion de una companiia.

Los sistemas NAS son dispositivos de almacenamiento a los que se accede desde
equipos a través de protocolos de Red.

A diferencia de los HD convencionales los SSHD mantienen el motor y los platos
en descanso sin consumir energia, ni generar calor.

Los dispositivos LS-120 son capaces de leer y escribir disquetes de 1440 y 720 k
en formato NTFS ademas de sus formatos nativos. ' :

71.- ¢ Cudl de éstas NO es una Metodologia de Desarrollo?

a)
b)
c)
d)

Programacion Estructurada (PE).

Rapid Application Development (RAD).
Técnica de Caja Negra (TCN).
Programacion Orientada a Objetos (OOP).
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72.- La celda ATM tiene:
a) 53 bytes: 5 de cabecera + 48 de datos.
b) 63 bytes: 5 de cabecera + 58 de datos.
c) 5 bytes de cabeceray los datos pueden tener 48 bytes, 58 bytes o 144 bytes.
d) El tamafio de la celda no es fijo, depende del tipo de informacion transmitido: voz,
video o datos.

73.- i Qué protocolo usa el nimero de puerto 9937
a) POP3 sobre SSL.
b) IMAP4 sobre SSL.
c) SMTP sobre SSL.
d) Ninguno de los anteriores.

74.- Para la optimizacion de consultas en lenguaje SQL es importante:
a) Maximizar el uso de caracteres comodin en las blsquedas.
b) El uso del operador NOT.
¢) Crear multiples indices en tablas sobre las que se realizan muchas inserciones /
actualizaciones.
d) Crear indices sobre campos que son claves foraneas.

75.- Sobre el lenguaje ensamblador, que afirmacién es FALSA:

a) Un programa en ensamblador no ocupa mucho espacio en memoria porque no
tiene que cargar librerias.

b) Al ser un lenguaje préximo al lenguaje maquina, es facilmente portable entre

~maquinas.

c) Los programas en ensamblador suelen ser mayores, ya que requieren mas
instrucciones para describir procesos equivalentes a los descritos por lenguajes de
alto nivel.

d) El programa codificado en ensamblador habra de ser traducido a lenguaje maquina
antes de su ejecucion.

PREGUNTAS DE RESERVA

76.- El codigo ASCII basico utiliza 7 bits y se corresponde a la normalizacion:
a) ANSI x3.4 - 1698 0 ISO 664.
b) ANSI x3.4 - 1896 o0 ISO 464.
c) ANSI x3.4 - 1968 o ISO 646.
d) ANSI x3.4 - 1986 o ISO 446.
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77.- ¢En qué Regla de Codd se describe el Tratamiento sistematico de los valores nulos?
' a) Regla de Codd Niimero 9.

b) Regla de Codd Ntimero 5.

c) Regla de Codd Niimero 3.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

78.- En Métrica V3, la Técnica de Diagrama de Flujo de Datos se utiliza en:
a) Planificacion de Sistemas de Informacién (Proceso PSI).
b) Analisis del Sistema de Informacién (Proceso ASI).
c¢) Construccion del Sistema de Informacion (Proceso CSI).
d) Implantacion y Aceptacion del Sistema (Proceso IAS).

79.- Si un XSD define la siguiente cabecera:
<xs:schema xmins:xs="http://mww.w3.0rg/2001/XMLSchema" >
¢ Cual de los siguientes elementos NO podrias encontrar en dicho documento?
a) <xs:all>
b) <xs:union>
c) <xs:intersection>
d) <xs:group>

80.- ¢ De cual de los siguientes elementos funcionales basicos de un sistema de cableado
estructurado parte el cableado horizontal?

a) Distribuidor de edificio - Building Distributor.

b) Distribuidor de planta - Floor Distributor.

¢) Punto de transicion - Transition Point.

d) Toma de usuario - Telecommunications Outlet.
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